



IKT. SZÁM  
1771-1/2016.

## Jegyzőkönyv

ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE

Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás-  
és gazdaságfejlesztési  
együttműködés Irányító  
Csoportjának ülése

HELYSZÍN

Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.  
főemelet 14.

DÁTUM

2016. november 24.

RÉSZTVEVŐK

Jelenléti ív szerint

2016. november 24-én 13.00 órakor megrendezésre került a **TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001** kódszámú, „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási- és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekthez kapcsolódóan a **Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülése**re.

**Rausch Sándor**, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke köszöntötte a megjelenteket, majd felkérte **Garajszki Gabriellát**, a projekt szakmai munkatársát mutassa be az „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási- és gazdaságfejlesztési együttműködés” című **Megvalósíthatósági Tanulmányt**.

**Garajszki Gabriella** tájékoztatta a megjelenteket a projekt megvalósításának előzményeiről, a pályázat benyújtásának és az MT elkészítésének körülményeiről. Bemutatásra került a programot megvalósító konzorciumi partnerek közötti feladatmegosztás, illetve a paktumszervezet felépítése és kapcsolódása a projekthez. Ismertette az MT-ben szereplő, aktuális költségvetést, az elérendő indikátorokat, a Megyei Önkormányzat előkészítés során elvégzett feladatait, a konzorciumi partnerek projektzárásig tervezett tevékenységeit. Részletesen bemutatásra kerültek a következő év feladatai.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, **Rausch Sándor** felkérte **Rédei Ildikót** a projekt pénzügyi vezetőjét, mutassa be a projekt pénzügyi előrehaladását.

**Rédei Ildikó** elmondta, hogy melyik konzorciumi tag, mennyi előleget kapott, a 272/2014. Kormányrendeletnek megfelelően a BKMÖ és Kormányhivatal 100 %-ot a Területfejlesztési Kft. és

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



a Máltai Szeretetszolgálat 50 %-ot. Továbbá felhívta a figyelmet arra, szintén a 272/2014. Kormányrendeletre hivatkozva, hogy a (2) bekezdés c) pontja szerinti kincstári fizetési számlára kifizetett támogatási előlegek tekintetében kizárólag a támogatott projektek megvalósítása érdekében adható fizetési megbízás vagy gyakorolható más rendelkezési jog. Beszámolt róla, hogy az eddig benyújtott 3 kifizetési kérelemben milyen jellegű költségek kerültek elszámolásra mind a négy konzorciumi tag tekintetében. Konzorciumi tagonként teljes részletességgel bemutatta, hogy a 2016. november 15-én benyújtott szerződésmódosításban milyen költségátcsoportosításokat kezdeményeztünk.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Rausch Sándor felkérte **Kis Pétert**, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal szakmai munkatársát, hogy mutassa be a Kormányhivatal eddig elvégzett tevékenységeit.

**Kis Péter** elmondta, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal kötelező konzorciumi partnerként vesz részt a projektben. Elsődleges feladatuk a képzésben történő részvétel támogatása, elhelyezkedést segítő támogatások nyújtása (bértámogatás/bérlésköltség támogatás). A projekt előkészítő tevékenységét több munkatárs bevonásával 2016. október 31-vel befejezték, a Megvalósíthatósági Tanulmány Kormányhivatalra vonatkozó részeit többszöri egyeztetést követően elkészítették. Az előkészítés részeként közbeszerzési eljárás keretében 2 személyautó bérlése megtörtént. 2016. szeptember 1-én elindították az informatikai, irodatechnikai eszközök és dokumentumkezelő szoftverek beszerzésére a közbeszerzési eljárást, mely még nem zárult le.

Ismertette a projekt indikátorait, és az indikátorok mérésének két mérföldkövét, ami 2018. október 31. és 2021. június 30. A program célcsoport definíciója: Bács-Kiskun megyében foglalkoztatottak, továbbá munkát vállalni szándékozók és álláskereső, különös tekintettel a hátrányos helyzetű személyekre és az inaktívakra. Külön kifejtette, hogy mi minősül a program szempontjából hátrányos helyzetűnek és inaktívnak. Felhívta a figyelmet arra, hogy a célcsoport minél nagyobb bővítésében a Máltai Szeretetszolgálat Egyesület sokat tud tenni.

**Rausch Sándor** megkérdezte, hogy a Kormányhivatal autóbérlés helyett nem gondolkodott-e inkább gépjárművásárlásban vagy lízingben, mert látva a költségeket, az költséghatékonyabb lehetett volna.

**Kiss Péter** válaszában elmondta, hogy a pályázati kiírás nem adott lehetőséget gépjármű beszerzésre, csak a bérlés számolható el a projekt költségei között.

Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Rausch Sándor felkérte **Rigóné Kiss Évát**, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoport Integrált Intézményeinek vezetőjét, a projekt hálózati koordinátorát mutassa be a szervezet eddig elvégzett tevékenységeit.

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**



**Rigóné Kiss Éva** elmondta, hogy az MMSZE, mint a társadalom legrászorultabbjaival foglalkozó egyesület a paktumban vállalt szakmai szerepvállalásával, a paktumban nyújtandó szolgáltatásait a lehető legközelebb szeretné vinni az érintett célcsoportokhoz. Ennek érdekében úgy tervezte meg szakmai programját, hogy megyei hálózat létrehozásával előkészítse, megalapozza a támogató szolgáltatási rendszerét. A Szeretetszolgálat konzorciumban vállalt feladatainak, stratégiájának kialakítása szakmai anyagainak elkészítése, a megvalósíthatósági tanulmány részdokumentumainak elkészítését követően építette ki a megyei hálózati bázisát. A megye 9 helyszínén munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtására, mentorálásra, a hátrányos helyzetű álláskeresőkkel történő személyes segítségnyújtásra alakítottak ki befogadó tereket, hoztak létre információs hálózati pontokat. A hálózati pontok: Baja, Kunszentmiklós, Jánoshalma, Kecskemét, Kiskunhalas, Kiskunmajsa, Kecel, Kiskunhalas, Kalocsa. Az információs, befogadó terek, irodák nem a Szeretetszolgálat tulajdona, így azok használatára a bérleti szerződések előkészítése megtörtént.

A szakmai vezető, hálózati koordinátor és pénzügyi és koordinációs munkatárs pozíciókra a Kbt. 115.§ (1) bekezdés szerinti nyílt eljárású közbeszerzési eljárás elindítása és lefolytatása volt szükséges. A megyei mentori hálózatba, amely a támogató szolgáltatásokat nyújtja, kiválasztásra került 15 munkaerő-piaci munkatárs, valamint a szakmai feladatok lebonyolításához került egy projektasszisztens alkalmazása.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Rausch Sándor felkérte **Horváth Gyulát**, a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. szakmai munkatársát mutassa be a Kft. eddigi tevékenységeit.

**Horváth Gyula** ismertette a Kft. eddig elvégzett tevékenységeit. Fő feladatként a befektetés-ösztönzési adatbázis-struktúra létrehozását jelölte meg. Elmondta, hogy az adatbázis struktúra kialakításakor több dilemmával is szemben találták magukat. A vagyonelemeket számba vevő kataszteri rendszer milyen mélységben tartalmazza az adatokat, mi az az adatmélység, amit az adatszolgáltató tulajdonos önkormányzat kezelni tud, és mi az az adat mélység, amire a befektetéssel foglalkozó vállalkozónak szükséges van és nem veszik el az adatmélységben. A struktúra kialakításakor arra is figyelmet fordítottak, melyek lesznek azok az adatok, adatszoportok, melyek kereshetők lehetnek az adatbázisunkat prezentáló honlapon, mely adatok lesznek azok, melyek egy-egy más adatot leíró paraméterek megadását tartalmazó keresés után tájékoztató, járulékos információként kell megjelenjen. Mind a tesztüzem, mind a működtetés és a kötelező fenntartási időszak alatt figyelni fogják, hogy melyek a leggyakoribb keresések.

Az adatbázis struktúra a 3. mérföldkövet teljesítéseként feltöltésre került az EPTK honlapra, valamint független informatikai szakembert kértek meg annak vizsgálatára, hogy a leírtak alkalmasak-e az adatbázis struktúra informatikai kódolására. A következő lépés pedig az

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**



adatbázis és az informatikai felület programozására vonatkozó beszerzési eljárás lefolytatása, melynek műszaki-tartalmi követelményeinek leírásának része lesz a most elkészült dokumentum.

A struktúra kialakításánál figyelmet fordítottak arra, hogy az egyes adatszoportok közötti átfedéseket kiszűrjék, és az adatszoportokat tömörítő adattáblák közötti kapcsolódási pontokat megtalálják. A gyakorlatban azt kívánják elkerülni, hogy a tulajdonos önkormányzat az adatok feltöltésénél egy területre vonatkozóan megadja a települést, a terület megnevezését, a helyrajzi számát, a telken elhelyezkedő épületeket, majd pedig a területen igénybe vehető szolgáltatásokat, mint hó és síkosság mentesítés, adminisztrációs szolgáltatásokat, elérhető szociális és jóléti szolgáltatásokat, stb. A sor végére érve remélhetőleg a terület leírásához szükséges minden adat rögzítésre kerül. Új ingatlan rögzítése esetén fenti logikával haladva újból és újból minden egyes paramétert rögzíteni kellene az adatbázisba, függetlenül attól, hogy a területen elhelyezkedő ingatlan mindegyikére azonos. A közös kapcsolódási pont az egyes táblák között a település megnevezése és az iparterület vagy ipari park egyedi azonosítója. Amint ezen adatok rögzítésre kerülnek, a többi, területet és/vagy ingatlant leíró paramétereket tartalmazó modulok közötti kapcsolódási és azonosítási pontok rendelkezésre állnak, így az adatbázist feltöltő adatrögzítőnek csak egyszer kell a területhez kapcsolódó adatokat vagy a kiegészítő szolgáltatások adatait megadnia. Kivételt képez ez alól az iparterületen elhelyezkedő épület, ugyanis az épület beazonosításához szükséges az épület által elfoglalt ingatlan helyrajzi száma is.

Négy szintű jogosultsággal működtethető az adatbázis:

1. Adminisztrátor: az adatbázis létrehozója, az internetes felület programozója.
2. Supervisor: minden felhasználói fiók kezelője és adattartalmának ellenőre. Önkormányzatokkal kötött megállapodás alapján felhasználói hozzáférés adhat az adatbázishoz, illetve annak feltöltő felületéhez.
3. Felhasználó: iparterület tulajdonos önkormányzat, az adatbázis felhasználója, adatrögzítő.
4. Kereső/látogató: a nyilvános felületen az adatbázisban keresést végző személy.

**Sipos Zsolt**, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara titkára megkérdezte, hogy az adatbázis tartalmazza-e majd a vállalkozók által befektetésre kínált ingatlanokat, lehetőségeket is, vagy ez kizárólag az önkormányzatokra vonatkozik-e majd.

**Horváth Gyula** válaszában kifejtette, hogy mivel a TOP forrásokból közvetlenül csak az önkormányzatok támogatása lehetséges, a vállalkozásoké nem, ezért egyelőre a vállalkozások által nyújtott befektetési lehetőségeket az adatbázis nem fogja tartalmazni.

Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Rausch Sándor felkérte **Fekete Klárát**, a Bács-Kiskun Megyei Turizmusfejlesztési és Marketing Nonprofit Kft. munkatársát mutassa be Bács-Kiskun megye 2016-2020-as időszakra vonatkozó turizmusfejlesztési tervét.

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok




**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**Fekete Klára** elmondta, hogy a terv megfogalmazásának elsődleges célja, hogy támogassa Bács-Kiskun megye turisztikai fejlesztését, illetve annak versenyképessé tételét. A dokumentum a helyzetelemzésen túl megfogalmazza a megye turizmusfejlesztési céljait és iránymutatást ad a versenyképes és komplex turisztikai termékek kínálatának kialakításához; a turizmus pozitív hatásainak erősítéséhez (identitásnövelés, hagyományok ápolása, természeti értékek megőrzése stb.); szezonális csökkentéséhez, illetve a turizmus területi koncentráltóságának csökkentéséhez. A terv elősegíti, hogy a megfogalmazott célok a megye irányítási munkája során konkrét intézkedésekké váljanak. Másfelől a helyi vállalkozni vágyók, illetve befektetők számára világossá teszi a megye turisztikai ideáját, amihez a tevékenységüket igazíthatják.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, **Rideg László** megköszönte a megjelentek részvételét és zárta a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülését.

Az ülésről jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyv vezetője Garajszki Gabriella, a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt szakmai munkatársa. Az előadások anyagai a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

K.m.f.



Rideg László

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat



Garajszki Gabriella  
jegyzőkönyvvezető

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Strukturális  
és Bepuházási Alapok



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**